

ВЕСТНИК ПОДЗЕМРЕМОНТА

№ 03 (108). Март 2023 г.

Газета трудового коллектива ООО «Газпром подземремонт Уренгой»



ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

Дела и заботы филиалов компании

стр. 2



НАГРАДЫ - ДОСТОЙНЫМ

За заслуги в важном деле

стр. 4



НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

Путешествия – это жизнь

стр. 5



ДОБРЫЕ ТРАДИЦИИ

На рыбалку - всей компанией

стр. 6

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Милые дамы!

Поздравляю вас с замечательным весенним праздником – 8 Марта!

От лица всех мужчин «Газпрома» позвольте выразить вам признательность за искренность, душевность и обаяние, которыми вы наполняете рабочие будни. Ваша безграничная энергия и постоянное стремление к совершенству восхищают.

Спасибо за ваш труд и огромный вклад в достижения компании. Вы вдохновляете на самые смелые идеи и помогаете преодолеть любые сложности.

От всей души желаю вам солнечного настроения, много радостей и улыбок круглый год. Будьте счастливы и любимы!

С праздником!

Председатель Правления ПАО «Газпром»

А.Б. Миллер



НОВОСТИ ГАЗПРОМА

К ЮБИЛЕЮ НОВОГО УРЕНГОЯ «ГАЗПРОМ» ПОСТРОИТ В ГОРОДЕ УНИКАЛЬНУЮ ПЕШЕХОДНУЮ ГАЛЕРЕЮ-ПРОМЕНДА

Состоялась рабочая встреча Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера и Губернатора Ямalo-Ненецкого автономного округа (ЯНАО) Дмитрия Артюхова.

Отмечено, что компанию и регион связывает долгосрочное стратегическое сотрудничество. На полуострове Ямал «Газпром» развивает Ямальский центр газодобычи - ключевой для отечественной газовой отрасли в XXI веке. Первое опорное месторождение центра - Бованенковское - выведено на проектную производительность, готовится к началу эксплуатации второе месторождение - Харасавэйское.

В 2022 году на берегу Тазовской губы Карского моря запущено в работу новое крупное месторождение - Семаковское. В районе Уренгойского месторождения начал работу новый комплекс по переработке и транспортировке жидкых углеводородов. «Газпром» также приступил к реализации проекта строительства (реконструкции) железнодорожного участка «Надым - Пангоды», который станет частью создаваемого Северного широтного хода.

«Газпром» реализует программу развития газоснабжения и газификации региона на 2021–2025 годы. С учетом потребностей ЯНАО в создании дополнительной газовой инфраструктуры, в настоящее время стороны актуализируют эту программу.

В тех населенных пунктах, где сетевой газ уже есть, «Газпром» ведет работу по догазификации — подведению газовых сетей к границам земельных участков домовладений без привлечения средств граждан.

В рамках встречи Алексей Миллер и Дмитрий Артюхов подписали Программу (Дорожную карту) взаимодействия правительства ЯНАО и ПАО «Газпром» при реализации объектов (проектов) социально-экономического развития г. Новый Уренгой. Документ разработан в преддверии празднования в 2025 году 50-летия города.

Самым ярким подарком «Газпрома» к юбилею города станет крытая пешеходная галерея-променад с интегрированными спортивными объектами. Это будет уникальное архитектурное сооружение общей площадью более 73 тыс. кв. м.

В общей сложности «Газпром» реализует в Новом Уренгое 40 социально значимых проектов к 50-летию города.

Генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой»

А.В. Дерягин.

ПРОИЗВОДСТВО

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА УСПЕШНО РЕШАЕТСЯ

Подразделения ООО «Газпром подземремонт Уренгой» весной 2023 года продолжают свою деятельность, организуя текущий производственный процесс. Работы ведутся в разных регионах страны, на десятках месторождений в интересах газодобывающих предприятий ПАО «Газпром».

Главная задача для администрации и филиалов компании – в полном объеме и с должным качеством выполнить производственную программу,

обеспечив безаварийную работу на нефтегазовых объектах.

Уренгойское УИРС в марте выполняет большой комплекс работ на Уренгойском и Ямбургском нефтегазоконденсатных месторождениях в Ямalo-Ненецком автономном округе. Кроме того, ведутся работы и на Песцовой площади Уренгойского нефтегазоконденсатного месторождения. Специалисты филиала проводят работы по капитальному и текущему ремонту скважин, в том числе занимаются ревизией и извлечением подземного оборудования, осуществляют

водоизоляционные работы, ведут подготовку нефтегазовых объектов к операциям по гидроразрыву пласта. На Ямбургском месторождении реализуется программа по ликвидации скважин.

Продолжается реализация производственной программы филиала Надымского УИРС на Харасавэйском газоконденсатном месторождении на полуострове Ямал. Бригады ведут капитальный ремонт скважин Бованенковского НГКМ и проводят операции по спуску комплексов подземного

оборудования (КПО).

Специалисты Надымского филиала в марте 2023 года продолжали работу на Бованенковском нефтегазоконденсатном месторождении на полуострове Ямал. Бригады ведут капитальный ремонт скважин Бованенковского НГКМ и проводят операции по спуску комплексов подземного

оборудования (КПО).

>>> стр. 2

ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ПРИМУТ УЧАСТИЕ В МАСШТАБНЫХ УЧЕНИЯХ «БЕЗОПАСНАЯ АРКТИКА»

В апреле на территории Ямalo-Ненецкого автономного округа согласно поручению Президента России пройдут учения «Безопасная Арктика-2023». На различных объектах предполагается отработать три вводных с условными чрезвычайными ситуациями. В списке «запланированных происшествий»: авария на сетях электросвязи и почтовой связи на территории Салехарда, ликвидация чрезвычайной ситуации, связанной с аварийным разливом нефтепродуктов в акватории морского порта Сабетта и ликвидация пожара на газовой скважине с проведением противофонтаных работ. Участие в учениях примут более 500 человек – это сотрудники МЧС, пожарно-спасательной службы округа, представители «Ямалспаса», компаний топливно-энергетического комплекса и правоохранительных органов. Полевой лагерь учений разместят в Салехарде и Лабытнанги. От ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в мероприятии будут задействованы нештатные формирования гражданской обороны, сформированные из числа работников Уренгойского УИРС.



ОРЕНБУРГСКИЙ ФИЛИАЛ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ПЕРЕДАЛ В ЗОНУ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ТАКТИЧЕСКИЕ АПТЕЧКИ

На средства первичной профсоюзной организации Оренбургского филиала ООО "Газпром подземремонт Уренгой" приобретены 23 тактические медицинские аптечки. Они переданы в подарок землякам – бойцам 21-й отдельной гвардейской мотострелковой бригады. "Своих не бросаем!", говорят в Оренбургском управлении интенсификации и подземного ремонта скважин.

Акция «Всё для фронта» продолжается. Наряду с центральным офисом компании в процесс активно включаются филиалы предприятия. Среди наших работников нет равнодушных. За последние полгода в зону специальной военной операции направлены сотни тонн грузов.



ПРОИЗВОДСТВО

стр. 1 <<<

оборудования. Несколько скважин находятся в процессе освоения.

В Надым-Пур-Тазовском регионе специалисты Надымского филиала действуют на Медвежьем месторождении, где реализуется программа по ликвидации скважин. Одна из скважин после капитального ремонта находится в процессе освоения.

Работники Ноябрьского филиала Общества решают производственные задачи на месторождениях в нескольких регионах Российской Федерации от Ямalo-Ненецкого автономного округа до Камчатского края на побережье Тихого океана.

По-прежнему значительный объем производственной программы филиала Ноябрьское УИРС выполняется на скважинах в Ямalo-Ненецком автономном округе. Бригады капитального ремонта скважин Ноябрьского филиала работают на Западно-Таркосалинском, Еты-Пуровском, Комсомольском месторождениях.

На полуострове Камчатка продолжается работы по исследованию скважины на Северо-Колпаковском газовом месторождении.

В республике Саха (Якутия) специалисты Ноябрьского филиала продолжают работы на Чаяндинском нефтегазоконденсатном месторождении.

На Ковыктинском газоконденсатном месторождении, действует несколько бригад Ноябрьского филиала, работа ведется на значительном количестве скважин. Именно Ковыктинское ГКМ сегодня – одно из самых важнейших месторождений в производственной программе ООО «Газпром



Люди и техника на передовой производственного фронта

подземремонт Уренгой». Реализация Восточной газовой программы продолжается, создание Иркутского газодобывающего центра – важнейший элемент системы газопровода «Сила Сибири» по поставкам газа в Китайскую Народную Республику.

В филиале Оренбургское УИРС усилия работников подразделения в марте 2023 года сосредоточены на выполнении произ-

водственной программы в периметре Оренбургского нефтегазоконденсатного месторождения, а также на газовом объекте Волгоградского подземного хранилища газа. На различных участках Оренбургского НГКМ реализуется большой объем работ по программе капитального и подземного ремонта нефтяных и газовых скважин. Проводятся операции испытания и освоения газовых скважин.

В марте специалисты Оренбургского филиала начали мобилизацию техники и персонала на Ярактинское нефтегазоконденсатное месторождение в Иркутской области. Это новое месторождение в деятельности филиала, выход на Ярактинское НГКМ в полной мере отражает тенденцию по смещению акцентов производственной деятельности на восточные регионы страны. Работы на богатом нефтью месторождении будут проводиться в интересах нового для Общества заказчика – Иркутской нефтяной компании.

Специалисты филиала Астраханское управление интенсификации и ремонта скважин ведут работы на нескольких месторождениях, расположенных в разных регионах страны. На Астраханском газоконденсатном месторождении ведется капитальный и текущий ремонт скважин в интересах традиционного заказчика работ – ООО «Газпром добыча Астрахань».

В рамках проекта «Краснодар» работы ведутся на месторождениях юга страны. Бригады капитального ремонта скважин действуют на территории Краснодарского и Ставропольского краев и Ростовской области. Специалисты филиала ведут ремонт скважин на Прибрежном, Азовском и Синявском и (Краснодарский край) и Мирненском (Ставропольский край) месторождениях. На Марковском месторождении (Ростовская область) реализуется программа по ликвидации скважин.

В 2023 году у ООО «Газпром подземремонт Уренгой» по-прежнему большая и разнообразная производственная программа, которая предусматривает деятельность на десятках месторождений в различных регионах страны. Главная задача для каждого специалиста компании – на своем рабочем месте сделать всё возможное, чтобы обеспечить безаварийную работу и безусловное выполнение производственных заданий.

Вячеслав КАЛИНИН
Фотографии Иzzat ХАЙРУЛЛОЕВ,
Надымское УИРС

Главная задача для администрации и филиалов компании – в полном объеме и с должным качеством выполнить производственную программу, обеспечив безаварийную работу на нефтегазовых объектах.



Подразделения компании в 2023 году работают над новыми производственными задачами

РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И КУЛЬТУРЫ БЕЗОПАСНОСТИ ТРУДА В ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ»

9 марта в центральном офисе ООО «Газпром подземремонт Уренгой» состоялось совещание, посвященное внедрению новых практик в повседневную работу предприятия в области производственной безопасности. Цель, которую ставит перед собой руководство компании – сохранение жизни и здоровья персонала, сокращение производственного травматизма, формирование безопасных и благоприятных условий для персонала, снижение негативного воздействия на окружающую среду. Выполнение поставленных задач очень важно для предприятия, специалисты которого работают на территории значительного количества субъектов Российской Федерации от Камчатки до Калининграда, имеют дело с опасными объектами.

Для достижения заявленной цели, по словам советника генерального директора по производственной безопасности Антона Обидова, в компании реализуется комплексная программа, охватывающая все элементы системы охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды: «Мы разработали и начинаем последовательно реализовывать масштабный план, который позволяет стабилизировать, существенно улучшить ситуацию в сфере производственной безопасности; в первую очередь эта программа направлена на сохранение здоровья и жизни людей, на обеспечение их безопасности в процессе производства, главное в программе – личная ответственность каждого сотрудника, его полная вовлеченность в процессы, связанные с производственной безопасностью», - отметил советник генерального директора.

С февраля 2023 года в Обществе приняты и реализуются Политики в области охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды, в отношении алкоголя и наркотиков, которые существенно ужесточают требования ко всем работникам ради их же жизни и здоровья. С марта этого года приказом генерального директора введены Ключевые правила производственной безопасности (КППБ), которые при условии их реального применения способны предотвратить аварийные ситуации и серьезные происшествия на производстве.



Согласно введенному в действие Положению о лидерстве в области охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды, каждый руководитель ООО «Газпром подземремонт Уренгой» принимает на себя личные обязательства по соблюдению охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды. Первым это сделал генеральный директор Общества Алексей Дерягин.

В рамках новых практик на предприятии так же внедрены карты СПАС – система предупреждения аварийных ситуаций, ПАБ – поведенческий аудит безопасности, карты АПБ – анализ производственной безопасности, а также единая схема оперативного оповещения о происшествиях.

Вячеслав КАЛИНИН



Цель, которую ставит перед собой руководство компании – сохранение жизни и здоровья персонала, сокращение производственного травматизма, формирование безопасных и благоприятных условий для персонала, снижение негативного воздействия на окружающую среду.

СОБЫТИЕ

РЕМОНТ СКВАЖИН – РЕЗУЛЬТАТЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ



В Сочи состоялось отраслевое совещание по рассмотрению результативности геолого-технических мероприятий на фонде скважин ПАО «Газпром» по итогам 2022 года и планах на 2023 год.

Среди участников ежегодного совещания – представители департаментов ПАО «Газпром», главные инженеры и заместители генеральных директоров газодобывающих и нефтедобывающих компаний, сервисных и контролирующих организаций, ООО «Газпром ВНИИГАЗ», компаний-партнеров.

Основные темы выступлений – итоги геолого-технических мероприятий на фонде скважин ПАО «Газпром» в разрезе прошедшего года и планы на нынешний год, диагностирование геолого-технического состояния фонда скважин, применение новых технологий, организация работ по обеспечению противофонтанной

безопасности на опасных производственных объектах (скважинах).

Делегацию ООО «Газпром подземремонт Уренгой» на отраслевом совещании возглавил генеральный директор Алексей Дерягин. Наши коллеги выступили с актуальными докладами. «Результаты выполнения геолого-технических мероприятий на фонде скважин ПАО «Газпром» в 2022 году. Организация работ в 2023 году», докладчик: заместитель генерального директора по основному производству Владимир Загорнов. «Развитие системы инженерно-технического сопровождения геолого-технических мероприятий в ООО «ГПРУ», докладчик: главный инженер Данияр Хадиев. «Создание и внедрение в 2022 году структуры основного производства для управления производственным процессом», докладчик: начальник отдела организации основного производства Олег Куранов.

Ольга АКИМОВА



КОДЕКС О ВЕЩАХ ПРОСТЫХ И ВАЖНЫХ

Кодекс корпоративной этики ООО «Газпром подземремонт Уренгой» формулирует основные правила жизни в трудовом коллективе. В тексте Кодекса нашли отражение наиболее рациональные, то есть разумные и общепринятые требования к сотрудникам, но самое главное – делается акцент на объединяющие нас всех ценности. Наша газета продолжает знакомить читателей с главными положениями Кодекса корпоративной этики.

Корпоративный Кодекс – важный инструмент формирования коллективных традиций и культуры, то есть того, что называют системой корпоративных ценностей Общества. Мы все вместе, соблюдая Кодекс, создаем благоприятную атмосферу в коллективе, делаем нашу жизнь лучше, а работу – продуктивнее.

В каждом коллективе, наряду с традициями, есть и правила, которые определяют границы дозволенного и прямо запрещают осуществление некоторых действий, которые считаются недопустимыми. Такого рода моменты обобщенно называют «конфликтом интересов». Конфликт интересов это ситуация, при которой личная заинтересованность работника влияет или может повлиять на объективное и беспристрастное выполнение им должностных обязанностей и при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью работника и законными интересами Общества, способное причинить вред законным интересам Общества.

Что же такое конфликт интересов в реальной ситуации деятельности российского предприятия и как Кодекс корпоративной этики регулирует такие ситуации? Остановимся на этих непростых моментах поподробнее и попытаемся во всем разобраться.

Во-первых, Общество ограничивает случаи совместной работы родственников. Не допускаются ситуации, когда родственник-начальник является непосредственным руководителем родственника-подчиненного. Рабочие династии не попадают под это ограничение. В свою очередь под трудовой династией понимается профессиональная преемственность поколений в семьях сотрудников рабочих специальностей. Рабочая династия – это когда ни один работник Общества не является руководителем, специалистом или служащим.

Совместная работа родственников в Обществе допускается по решению органа, уполномоченного рассматривать вопросы этики поведения – Комиссии по корпоративной этике.

Общество ограничивает возможность приема подарков. Под подарком понимается любая ценность, полученная сотрудником за работу в Обществе, за которую он не платит обычную цену. То есть ему просто дарят – вещи, ценные бумаги, имущество, или бесплатно предоставляют услуги, выполняют работу в его интересах, рассчитывая, что в рамках своей работы в Обществе он как-то может отблагодарить дарителя.

Работникам Общества не разрешается принимать от любых третьих лиц подарки в

любой из приведенных ситуаций:

- за совершение каких-либо действий (бездействия), связанных с работой в Обществе;
- стоимостью свыше 3 000 рублей;
- в виде денег или денежных эквивалентов;
- в отсутствие очевидного, общепринятого повода для подарка.

Ограничения на прием подарков, установленные Кодексом, не распространяются на отношения работника с дарителем, основанные на очевидных отношениях семейства (подарки родителей, детей, супругов) или иных близких отношений личного свойства, не имеющих отношения к работе в Обществе. Подарком не считается корпоративная сувенирная продукция: ручки, блокноты, ежедневники и пр.

Любые неразрешенные подарки должны отклоняться. В случае, если обычай делового оборота не допускает отклонения подарка, подарок подлежит приему с одновременной передачей вопроса о его дальнейшей судьбе на решение Комиссии по корпоративной этике. В Комиссию по корпоративной этике работнику следует обратиться и при наличии сомнений относительно допустимости подарка или других вопросов, касающихся порядка обращения с подарками.



Дело в том, что многие вопросы в рамках деятельности Общества для работника могут быть неочевидны, в том числе и те, что связаны с работой родственников или получением подарков. Именно поэтому все сотрудники Общества должны очень хорошо знать текст Корпоративного кодекса, а в случаях, когда у них появляются сомнения и вопросы – обращаться в Комиссию по корпоративной этике.

Вячеслав КАЛИНИН

НАГРАДЫ

РАБОТНИКИ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» УДОСТОЕНЫ ВЫСОКИХ НАГРАД

Медалью Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий «За пропаганду спасательного дела» награжден Вячеслав Алексеевич Зинченко, председатель профсоюзной организации ООО «Газпром подземремонт Уренгой». В.А. Зинченко на протяжении многих лет всесторонне поддерживает и помогает деятельности Общества в области охраны труда, производственной безопасности, гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, пожарной безопасности.

Награждение в рамках сбора руководящего состава гражданской обороны общества «Газпром подземремонт Уренгой» по подведению итогов работы системы гражданской защиты за 2022 год и постановке задач на 2023 год провели начальник управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербург полковник Алексей Лаврушев и начальник управления по Московскому району Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербург полковник Иван Кевлов.

Благодарности администрации Московского района Санкт-Петербурга «За образцовое выполнение задач гражданской обороны, защиту от чрезвычайных ситуаций, пропаганду спасательного дела и инициативу при проведении занятий, тренировок» получили заместитель генерального директора по основному производству Владимир Загорнов и начальник лаборатории буровых растворов Ирина Фадеева.

- Угрозы чрезвычайных ситуаций (ЧС) мирного и военного времени – совсем недавно нам казалось, что все это где-то

далеко и не с нами, - сказал Владимир Загорнов. - Однако события 2022 года показали, что наша спокойная жизнь оказалась в зоне угроз и военных действий. Необходимость готовности гражданской обороны является как никогда актуальной.

В настоящее время ряд работников Общества призваны в ряды Вооруженных сил России в рамках частичной мобилизации и достойно выполняют свой долг перед Родиной в зоне специальной военной операции.

Руководители разных направлений администрации Общества, входящие в состав комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, должны знать основные документы по гражданской обороне и защите от чрезвычайных ситуаций и порядок действий.

Деятельность общества «Газпром подземремонт Уренгой» в области гражданской обороны признана хорошей. Все это результат предметной работы Спецотдела – ежегодно проводимых учений и тренировок по ликвидации чрезвычайных ситуаций и пожаров как в администрации, так в филиалах.

Только слаженная и системная работа по предупреждению и ликвидации аварий и пожаров могут обеспечить выполнение производственной программы. Исключить ущерб, а самое главное – не допустить травм и человеческих потерь.

Ольга АКИМОВА



В коллективе ООО «Газпром подземремонт Уренгой» большинство работников - мужчины. И всё же производственный процесс невозможен без участия женщин, специалистов своего дела. Каждая справляется с немалым объемом работ, и без их вклада выполнение производственных заданий невозможно. В марте, в честь Международного женского дня, мы рассказываем о наших прекрасных коллегах. И делимся их впечатлениями от любимых увлечений.

ГОРЯЧЕЕ СЕРДЦЕ

В наших подразделениях, наших филиалах работают много женщин - и каждая из них настоящая личность, неординарная и интересная.

Напиши про Ларису Литвиненко, - сказал Анатолий Мелехин, председатель профсоюзной организации Уренгойского филиала. - Маловероятно что она согласится на интервью, но попробуй. Об этом человеке стоит рассказать.

Лариса Владимировна Литвиненко, начальник участка хозяйственного обеспечения Уренгойского УИРС, заместитель председателя первичной профсоюзной организации, жена, мама, красавица - от интервью отказывалась категорически. Отвечала, что есть в Уренгойском УИРС много достойных людей - и из ветеранов, и среди молодёжи.

Сама Лариса в Новом Уренгое с 2000 года. Приехала с мужем покорять Север и влюбилась в этот суровый край. Работает на нашем предприятии с 2007 года, а до этого работала в «Газпром добыча Уренгой», откуда и было обособлено подразделение по ремонту скважин. Начинала кладовщиком, была завскладом. Сейчас руководит хозяйственным участком огромного филиала, и работа эта не из легких.

- Всё надо успеть, всё обеспечить, подготовить, отремонтировать, - рассказывает Лариса Владимировна. - Хозяйственный участок - работа на разрыв.

Что помогает справиться? Лариса на минутку задумывается. И вспоминает, что в детстве слушала разговоры мамы и папы. Родители трудились на должности мастеров большой швейной фабрики, и даже прия домой, продолжали говорить о работе. О том, что удалось сделать, где надо улучшить, модернизировать производственный процесс. И этому неравнодушно, вовлеченностии, активности дочь научилась на их примере.

У супругов Александра и Ларисы Литвиненко хорошая семья, двое сыновей. Старший, Тарас, закончил Политехнический вуз, работает вместе с отцом. Младший, Назар, профессионально занимается волейболом.

- Лариса Владимировна - человек с активной жизненной позицией, у неё все всегда спорится и работа кипит, - сказали мне по секрету. - Она и к своему коллективу

относится как к своим детям. Иногда их сильно ругает, но исключительно по делу.

- В работе с Литвиненко легко, - говорит Александр Мусафиров, заместитель начальника Уренгойского УИРС по подготовке и обеспечению производства. - Ведь она применяет все свои деловые качества в деле.

Лариса Литвиненко - всегда заводила и душа компании. Во всех мероприятиях с коллективом - рыбалка, субботник, 9 мая, День нефтяной и газовой промышленности - она главный организатор и вдохновитель.

Сама Лариса признается, что если и бывают разговоры на повышенных тонах (а как без этого?) то исключительно для производственной пользы.

- И мы все-равно с коллегами прежде всего - друзья, - уверена Лариса Владимировна. - Наше Уренгойское УИРС - самое лучшее, здесь трудятся замечательные люди. Я знакома с каждым, и эти человеческие отношения, взаимопомощь, умение сохранять позитивное настроение лучшая движущая сила в нашем общем деле. Хочу сказать спасибо всем коллегам. Александру Васильевичу Мусафирову отдельное спасибо. Он мой непосредственный руководитель - человек замечательный, терпеливый, смелый в принятии решений.

Южане спрашивают - как вы не замерзаете там, на северных месторождениях? Там же



вечная мерзлота, там полярная ночь, там большую часть года сугробы выше головы!

Всё просто - не дают замерзнуть вот такие люди, как Лариса Владимировна Литвиненко. Яркие, смелые, открытые. С добрым горячим сердцем.

Ольга АКИМОВА

УВЛЕЧЕНИЯ

ПУТЕШЕСТВИЕ – ЭТО ЖИЗНЬ

Начинающим и уже опытным путешественникам я бы посоветовала побывать в нескольких интересных местах.

Моей мечтой было побывать на Кавказе в местечке под названием плато Бермамыт, расположенным в Карачаево-Черкесии в 3км от села Хасаут. Это часть скалистого хребта похожа на каньон, масштабы которого поражают. И что самое изумительное, с вершины плато открывается прекрасный вид на гору Эльбрус.

Эльбрус... О, Эльбрус - это особенно полюбившееся место. Кто хочет испытать себя, свою волю и силы, встретить самый невероятный рассвет на высоте 5000 метров над уровнем моря, столкнуться с трудностями, преодолеть их и вернуться домой другим человеком, тому обязательно надо сюда. Трекинг по Приэльбрусью, высотные радиальные выходы, альпийские луга, горные озера, водопады и величественные скалистые проводники будут сменять друг друга и не оставят вас равнодушным. Мой роман с горами длится долгие годы, поэтому советую каждому из вас взять рюкзак, удобную обувь и позволить себе максимально забыть о финансовых планах, отчётности и всей суете.

Как правило, свои поездки я планирую на время отпуска. Не назову их спонтанными, потому что всегда у меня есть план побега. Все зависит от степени подготовки к путешествию. Есть места, которые планирую на полгода вперёд, выбираю сезон и учитываю особенности климата в конкретном регионе. Нередки случаи, когда приходится

"на коленке" планировать поездку. И тут вспоминаешь советы друзей и смотришь свои заметки, но всегда я знаю точно, что мой маршрут будет через горы. Десятки километров, спуски и подъёмы, ужин, приготовленный на костре, тёплый спальник и непривычная тишина вокруг. А бывает, что выходные или праздничные дни превращаются в целое путешествие в кругу друзей, которые говорят: "А поехали!?" И вот уже рюкзак собран, спальник упакован и в глазах тот самый неугомонный огонёк. Так я открыла для себя Полярный Урал на Ямале.

На самом деле в России бесконечное количество мест, которые стоит посетить, пройти, проехать, прожить. Каждый регион уникален и по-своему особенный. Пусть это тундра, болота, леса и горы, закаты и рассветы. И все это капля в море, в море, которое так близко, буквально вокруг нас. Не откладывайте ничего на потом, живите и исследуйте сейчас.

В 2022 году в Харпе у горного массива Рай-Из прошла Арктическая велогонка «Arctic bike trail». В ней приняли участие 66 человек из Салехарда, Лабытнанги, Аксарки, Харпа, Ноябрьска, Надымса, Тарко-Сале, Нового Уренгоя, Воркуты, Йошкар-Олы и Москвы. Дистанция, которая вошла в зачёт, составила 13 км, длина трассы - 26 км. Спортсмены финишировали у массива Рай-Из в долине Идолов у реки Собь.

Узнав о гонке от друзей, подумала - "Ребята, вы сумасшедшие!". Но я решилась...

Десятки человек из разных городов, разного возраста, профессий, с горящими глазами и улыбками на лице, объединенные любовью к авантюрам, спорту и прохождению трудностей.

Трасса была действительно сложной. Порой казалось, что сил больше нет. Но добравшись до финиша, услышав слова поддержки других участников и увидев долину Идолов у подножья горы Рай-Из, ликование невозможно было сдержать. Путешествуйте - это самое интересное в жизни.

Екатерина НИКОНЧУК, ведущий специалист производственного отдела Надымского УИРС





Милые дамы!

Сердечно поздравляем вас с первым весенним праздником, с Международным женским днём!

Хочется снова и снова говорить вам слова уважения, восхищения, обожания. Вы удивительным образом умеете отлично трудиться и сохранять беззаботность, вынашивать трудные проекты и рожать детей, быть трогательно нежными и побеждать в спортивных баталиях.

И мы, мужчины, безмерно благодарны за всё, что вы делаете для нас. И просто за то, что вы есть – красивые, яркие, добрые, умные, смелые. И всегда – любимые.

Дорогие наши женщины, пусть всегда рядом с вами будут любимые и любящие люди.

Пусть ваши глаза светятся от счастья.

Пусть здоровье будет крепким, семья – счастливой, а жизнь – мирной.

С уважением,
председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз»

Вячеслав Зинченко



УВЛЕЧЕНИЯ

ЛОВИСЬ, РЫБКА

Зимняя рыбалка в компании коллег – так отметили один из морозных выходных работники администрации и УТТИСТ. Выезд на подледный лов рыбы был организован профсоюзной организацией по многочисленным просьбам сотрудников.

Отряд по-зимнему экипированных рыбаков отправился на рыбные пруды в Ломоносовский район Ленинградской области.

Мороз, хорошее настроение, отличная компания – что еще нужно в выходной день? А если к этому добавить чай из самовара – так и вовсе замечательно получается.

И сама рыбалка оказалась удачной. Рыбаки-любители увезли домой свежую форель. Вот такое оно, рыбакское счастье.

Ольга АКИМОВА



СПОРТ

ЗА ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ – В БОУЛИНГ

Работники Оренбургского УИРС провели командную игру в боулинг. В боулинг-центре «Лайки» был организован турнир, посвященный сразу двум праздникам – Дню защитника Отечества и Международному женскому дню.

Поддержку в проведении командообразующих мероприятий как всегда оказал профсоюз филиала.

Катать шары, сбивать кегли, радоваться удачным броскам – отличная возможность

проводить вечер пятницы. А уж если игра проходит в компании друзей и коллег, то впечатление останется надолго.

– Получилась зарядка хорошим настроением в конце рабочей недели, неформальное общение и просто приятный вечер! – говорит участник турнира Виталий Клименко, менеджер по персоналу Оренбургского УИРС.

Ольга АКИМОВА



ТРАДИЦИИ

В АДМИНИСТРАЦИИ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА С ИНСТРУКТОРАМИ ПОИСКОВОГО ОТРЯДА «ЛИЗА АЛЕРТ»



Инструкторы поискового отряда «Лиза Алерт» Лидия Рыжикова, Анна Мишурнова и старший поисковик Александр Вишневский рассказали о том, что для родителей важнее всего – о детской безопасности.

Отряд «Лиза Алерт» занимается поиском потерявшихся детей и взрослых почти десять лет. За это время накоплен и структурирован опыт того, как действовать в случае, если ваш ребенок или близкий взрослый потерялся, как вести себя самому заблудившемуся в лесу или в городе человеку. И прежде всего что предпринять, чтобы потерять не было.

